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ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ

  Ελάτε μαζί μας σε αυτό το ταξίδι γιατί σας προσφέρουμε:

BIENNH - RATHAUSPLATZ - ΑΝΑΚΤΟΡΟ ΣΕΝΜΠΡΟΥΝ - ΒΙΕΝΝΕΖΙΚΑ ΔΑΣΗ
ΜΠΑΝΤΕΝ - ΠΑΡΑΔΟΥΝΑΒΙΑ ΧΩΡΙΑ - ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ - ΤΣΙΓΓΑΝΙΚΑ ΒΙΟΛΙΑ

VAJDAHUNYAD CASTLE  - ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΟ ΔΟΥΝΑΒΗ

Ταξίδι σε 2 από τις ομορφότερες πόλεις της Ευρώπης!
Iδανικές πτήσεις με αναχώρηση για Βιέννη και επιστροφή από Βουδαπέστη!

 Για εσάς που είστε λάτρεις των συνδυαστικών ταξιδιών, αυτό είναι ένα από τα καλύτερα, στις 2 αυτές υπέροχες πόλεις.
 Στη Βουδαπέστη θα ανακαλύψετε τα ίχνη που άφησαν στην πόλη οι Μαγυάροι βασιλείς, οι Οθωμανοί κατακτητές, οι Αψβούργοι
αυτοκράτορες αλλά και το κομμουνιστικό καθεστώς. Θα περπατήσετε τις 8 γέφυρες που ενώνουν τις άλλοτε χωρισμένες από τον
Δούναβη Βούδα και Πέστη και θα “αποβάλλετε” κάθε τι περιττό χαλαρώνοντας σε ένα από τα εκατοντάδες spa που έκαναν γνωστή την
πόλη. Στη Βουδαπέστη επίσης θα βιώσετε την γοητευτική αντιπαράθεση του παλιού με το καινούριο. Στο πρόγραμμα έχουμε φροντίσει
να δείτε τα καλύτερα σημεία εντός και εκτός πόλης και παράλληλα να έχετε ελεύθερο χρόνο για επισκέψεις που ενδιαφέρουν εσάς. Η
Βουδαπέστη αποτελεί αγαπημένη μας “συνήθεια”, καθώς κάθε χρόνο μας εμπιστεύεται μεγάλος αριθμός ταξιδιωτών για το ταξίδι στην
Ουγγρική πρωτεύουσα
 H Βιέννη είναι ένας προορισμός που πρέπει να επισκεφτείτε τουλάχιστον μια φορά και η περίοδος των χειμερινών εορτών είναι ιδανική.
Θα δείτε επιβλητικά παλάτια, σημαντικά μουσεία, εξαιρετικά έργα Τέχνης, μεγάλα καταπράσινα πάρκα στο κέντρο της πόλης, ιστορικά
καφέ, ρομαντικές διαδρομές και θα δοκιμάσετε ιδιαίτερες τοπικές γεύσεις, σε μια μόνιμη εορταστική διάθεση που μεταδίδει η πόλη.
Έχοντας την εμπειρία πολλών ετών και περιηγήσεων στη Βιέννη ετοιμάσαμε για εσάς ένα πρόγραμμα επισκέψεων στα σημαντικότερα
αξιοθέατα της πόλης, καθώς και σε άλλες περιοχές της Αυστρίας, ώστε να αξιοποιήσετε τις ημέρες σας με τον καλύτερο δυνατό τρόπο.
Φροντίσαμε παράλληλα να έχετε χρόνο στη διάθεσή σας, ώστε με την καθοδήγηση του Έλληνα συνοδού που θα βρίσκεται συνεχώς μαζί
σας, να δείτε και σημεία που ενδιαφέρουν εσάς ατομικά. Ο τοπικός ξεναγός θα σας μεταφέρει εκτός των άλλων, τον τρόπο ζωής και την
καθημερινότητα των ντόπιων. Στο πρόγραμμα αυτό σας προσφέρουμε εγγυημένες απευθείας πτήσεις με προπληρωμένες θέσεις στη
Ryanair . Tα ξενοδοχεία είναι ειδικά επιλεγμένα, ώστε να έχουν καλή σχέση ποιότητας - τιμής (value for money). Οι συνοδοί μας είναι
έμπειροι, ευχάριστοι και διαθέσιμοι να σας βοηθήσουν να ζήσετε ένα υπέροχο ταξίδι ενώ αν ο οδηγός του λεωφορείου είναι Έλληνας
μην εκπλαγείτε! Για τα ραντεβού με αξιοθέατα, την εξασφάλιση εισιτηρίων, εστιατόρια, κονσέρτα κλπ μην ανησυχείτε, είναι όλα
έτοιμα..Εσείς απλά ετοιμάστε βαλίτσες, πάρτε μαζί σας ζεστά ρούχα και ξεκινάμε!
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Αποκλειστικές απευθείας πτήσεις από το αεροδρόμιο “Μακεδονία”
Πτήση αναχώρησης για Βιέννη και επιστροφή από Βουδαπέστη για να μην έχετε περιττά χιλιόμετρα
ΔΩΡΟ νυχτερινή πεζή περιήγηση στη Βιέννη
Διαμονής σε 4* ξενοδοχεία σε πολύ βολικές τοποθεσίες
Ιδανικό πρόγραμμα με επισκέψεις όχι μόνο στα κλασικά τουριστικά σημεία, αλλά και στα αγαπημένα μέρη των τοπικών
Πλήρες πρόγραμμα ξεναγήσεων αλλά και αρκετό ελεύθερο χρόνο στη διάθεσή σας για να κάνετε ότι θέλετε!
ΔΩΡΟ εκδρομή στα Βιεννέζικα δάση
Επίσκεψη στα Παραδουνάβια χωριά
Προκατημένο καραβάκι για την ομάδα μας, για το highlight της εκδρομής, την κρουαζιέρα στη Βουδαπέστη, στο Δούναβη με
ταυτόχρονη ξενάγηση
Επίσκεψη στο περίφημο CITY PARK BUDAPEST για να δούμε το ΚΑΣΤΡΟ ΒΑΙΝΤΑΧΟΥΝΙΑΝΤ, τον ζωολογικό κήπο και για να
απολαύσουμε τα SZECHENYI SPA
Προκράτηση θέσεων για επίσκεψη στα φημισμένα Τσιγγάνικα βιολιά της Βουδαπέστης
Ευελιξία μετακινήσεων με σύγχρονα λεωφορεία τελευταίας τεχνολογίας που θα βρίσκονται εκεί για τη δική σας εξυπηρέτηση
Έμπειρο συνοδό, ιδιαίτερα απαραίτητο στοιχείο και για αυτό το ταξίδι
Την υποστήριξη της ανανεωμένης ομάδας Athos που φροντίζει το ταξίδι σας από το 1988!



ΒΙΕΝΝΗ - ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΟ ΔΟΥΝΑΒΗ
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Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και χωρίς να χάσουμε χρόνο αναχωρούμε για τη Βουδαπέστη Άφιξη και ξεκινάμε την περιήγηση μας σην πόλη. Θα
δούμε την πλατεία των Ηρώων με το μνημείο της Χιλιετηρίδας, το Ζωολογικό κήπο, τα λουτρά Σετσενι, μόνιμο τσίρκο της πόλης, τη λεωφόρο
Αντράσυ με τα καλοδιατηρημένα κτίρια, την Οπερα, τον Καθεδρικό Ναό του Αγίου Στεφάνου, την ακαδημία τον επιστημών και θα αφήσουμε
το πνευματικό κέντρο της μεγαλοαστικής τάξης της Πέστης, περνώντας στην βασιλική Βούδα από τη Γέφυρα των Λεόντων, όπου βρίσκεται ο
λόφος των Ψαράδων. Στο κέντρο του λόφου με το Βασιλικό ανάκτορο των Αψβούργων, πόλη-κάστρο από τον 17ο αιώνα, βρίσκεται η πλατεία
της Αγίας Τριάδας. Εκεί δεσπόζει ο ναός της Θεοτόκου, γνωστός ως ναός του Ματθία, που ιδρύθηκε το 1250. Θα έχουμε χρόνο να
απολαύσουμε ένα ζεστό κρασί ή έναν καφέ με υπέροχη θέα στην Πέστη. Η βόλτα μας θα καταλήξει στην κεντρική αγορά της οδού Βάτσι
Ούτσα. Ελεύθερος χρόνος για φαγητό και αναμνηστικές αγορές. Για το βράδυ στην Βουδαπέστη, προτείνουμε μία νυχτερινή βόλτα,
κρουαζιέρα στο Δούναβη, όπου θα θαυμάσετε τα αξιοθέατα κάτω από τα φώτα της πόλης, όπου δεσπόζει και το μεγαλοπρεπές Κοινοβούλιο.

ΒΙΕΝΝΗ - ΒΙΕΝΝΕΖΙΚΑ ΔΑΣΗ - ΚΥΝΗΓΕΤΙΚΟ ΠΕΡΙΠΤΕΡΟ ΜΑΓΙΕΡΛΙΝΓΚ
ΑΥΤΟΚΡΑΤΟΡΙΚΟ ΘΕΡΕΤΡΟ ΛΟΥΤΡΟΠΟΛΗΣ ΜΠΑΝΤΕΝ - ΑΝΑΚΤΟΡΟ ΣΕΝΜΠΡΟΥΝ
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ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΒΙΕΝΝΗ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΓΕΙΤΟΝΙΑ - RATHAUSPLATZ
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Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Μακεδονία, τη Δευτέρα 21 Απριλίου, το πρωί στις 08.20 π.μ. και απευθείας πτήση για την αυστριακή
πρωτεύουσα, τη Βιέννη με την Ryanair. Μόλις φτάσουμε, μετά την παραλαβή των αποσκευών περιμένει ο συνοδός μας για να
γνωριστούμε και να ξεκινήσουμε το πρόγραμμά μας. Στην περιήγησή μας, μεταξύ άλλων θα θαυμάσουμε το Κούνστχαους ένα σύμπλεγμα
κτιρίων αφαιρετικής τεχνοτροπίας και το μπαρόκ ανακτορικό συγκρότημα Μπελβεντέρε του πρίγκιπα Ευγένιου της Σαβοΐας, σήμερα
Πινακοθήκη με έργα τέχνης καλλιτεχνών της νεότερης περιόδου και του κινήματος του Μοντερνισμού. Συνεχίζουμε με την πλατεία
Καρόλου όπου βρίσκεται ο Ναός του Αγίου Καρόλου Βορρομαίου και το Μέγαρο του Συλλόγου των Φίλων της Μουσικής και εισερχόμαστε
στην περίφημη Ρίνγκστρασσε (δακτύλιος του ιστορικού κέντρου). Θα δούμε την Κρατική Όπερα, το χειμερινό αυτοκρατορικό ανακτορικό
συγκρότημα Χόφμπουργκ, τα δίδυμα Μουσεία Ιστορίας της Τέχνης και Φυσικής Ιστορίας, το τετράγωνο των Μουσείων, το Κοινοβούλιο, το
άλλοτε Αυτοκρατορικό Θέατρο απέναντι από το Δημαρχείο, το Πανεπιστήμιο και τη Βοτιβκιρχε (εκκλησία του Τάματος). Ενώ στη συνέχεια
θα μεταβούμε στο κέντρο της πόλης όπου θα περπατήσουμε στην ιστορική ελληνική γειτονιά με τις ελληνορθόδοξες εκκλησίες του Αγίου
Γεωργίου και της Αγίας Τριάδας και διασχίζοντας πεζοί το ιστορικό κέντρο, με τον περίφημο καθεδρικό ναό Αγίου Στεφάνου, θα
καταλήξουμε στην Πλατεία του Δημαρχείου. Ελεύθερος χρόνος για φαγητό. Μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας.

Budapest-Vienna

Πρωινό και αναχώρηση για μια υπέροχη εκδρομή στα Βιεννέζικα Δάση. Διαδοχικά θα επισκεφτούμε (εξωτερικά) το Λίχτε Σταινμπουργκ έναν
από τους πιο καλοδιατηρημένους μεσαιωνικούς πύργους της Ευρώπης, ο οποίος αποτέλεσε τον προγονικό πύργο της οικογένειας, που
αργότερα ίδρυσε το γνωστό Πριγκιπάτο του Λίχτενσταϊν. Στη συνέχεια, θα επισκεφθούμε το καθολικό Μοναστήρι του Τιμίου Σταυρού
(Χαιλίγκενκροιτς). Θα περάσουμε από το πρώην κυνηγετικό περίπτερο του Μάγιερλινγκ, γνωστό για το δράμα που εκτυλίχθηκε τη μοιραία
νύχτα της 29ης Ιανουαρίου 1889 όταν και βρέθηκε νεκρός ο διάδοχος του Αψβουργικού θρόνου, Ροδόλφος, με την ερωμένη του, την Ελληνικής
καταγωγής, Μαρία Βετσέρα. Τέλος, διαμέσου μιας πανέμορφης διαδρομής θα καταλήξουμε στο Μπάντεν, παλιό Αυτοκρατορικό θέρετρο, το
οποίο ακόμη και σήμερα συγκαταλέγεται στις πιο διάσημες λουτροπόλεις της Κεντρικής Ευρώπης. Χρόνος ελεύθερος για γεύμα εξ ιδίων,
επιστροφή στην Βιέννη. Έπειτα θα μεταβούμε σε ένα από τα σημαντικότερα αξιοθέατα της Ευρώπης, το περίφημο ανάκτορο του Σενμπρούν,
μνημείο παγκόσμιας πολιτιστικής κληρονομιάς της UNESCO. Υπήρξε η θερινή κατοικία των Αψβούργων από τα τέλη του 17ου αιώνα έως το
1918. Εκεί θα έχουμε λίγο χρόνο εξωτερικά στους κήπους του παλατιού για αναμνηστικές φωτογραφίες. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και
ελεύθερος χρόνος. Για το βράδυ σας προτείνουμε ένα δροσιστικό κοκτέιλ στο δημοφιλές μπαρ Do&Co με θέα τον Άγιο Στέφανο.

 CITY PARK - ΚΑΣΤΡΟ ΒΑΙΝΤΑΧΟΥΝΙΑΝΤ (VAJDAHUNYAD CASTLE) - ΖΩΟΛΟΓΙΚΟΣ ΚΗΠΟΣ -
SZECHENYI SPA - ΣΚΕΠΑΣΤΗ ΑΓΟΡΑ - ΤΣΙΓΓΑΝΙΚΑ ΒΙΟΛΙΑ
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Παίρνουμε ένα καλό πρωινό στο ξενοδοχείο και ετοιμαζόμαστε για την 4η μέρα του ταξιδιού μας με γνωριμία της πρωτεύουσας. Θα πάμε
σε ένα ακόμα μοναδικό μέρος, το περίφημο Budapest City Park Városliget, ένα τεράστιο πάρκο κοντά στο κέντρο της πόλης. Θα περάσουμε
από την πλατεία των Ηρώων και θα επισκεφτούμε πρώτα το Vajdahunyad Castle, ένα από τα 10 πιο εντυπωσιακά κάστρα της Ευρώπης!
Χτισμένο το 1896, αποτελεί μια ανάδειξη της αρχιτεκτονικής εξέλιξης της χώρας μέσα στους αιώνες. Φιλοξενεί διάφορα φεστιβάλ,
συναυλίες και εκθέσεις και περιλαμβάνεται στο Top 10 χειμερινών προορισμών Ευρώπης σύμφωνα με το Lonely Planet. Στη συνέχεια
μπορείτε να απολαύσετε την εορταστική ατμόσφαιρα σε ένα ή περισσότερα από τα παρακάτω που βρίσκονται όλα στο City Park:

Ζωολογικός κήπος Βουδαπέστης: Είναι σπάνιο να βρεις ζωολογικό κήπο στο κέντρο μιας πόλη, εδώ όμως είναι γεγονός. Πρόκειται
για το παλαιότερο ζωολογικό πάρκο στην Ουγγαρία και ένα από τα παλαιότερα στον κόσμο με 1.072 είδη. 
Ice Skating Lake Rink: Ιδιαίτερα ρομαντικό βρίσκεται στο πάρκο της πόλης, στη λίμνη που το καλοκαίρι γίνονται βαρκάδες, το χειμώνα
μετατρέπεται σε μια πελώρια πίστα πατινάζ από τα μέσα Νοεμβρίου έως τα μέσα Φεβρουαρίου με χιλιάδες επισκέπτες να απολαμβάνουν
ένα μοναδικό τοπίο. Δείξτε τις μοναδικές σας ικανότητες στο πατινάζ στον πάγο σε μια υπέροχη ατμόσφαιρα.  
Széchenyi Budapest Spa: Προφανώς έχει ακούσει πως στη Βουδαπέστη πρέπει να επισκεφτείς και ένα spa! Αυτό λοιπόν είναι το
μεγαλύτερο ιατρικό λουτρό στην Ευρώπη με 18 εσωτερικές θερμαινόμενες πισίνες, steam rooms, σάουνες και μια μεγάλη
εξωτερική πισίνα για τους πιο τολμηρούς. Το νερό του τροφοδοτείται από δύο ιαματικές πηγές, με θερμοκρασία 74 και 77 °C.

Μπορείτε να καθίσετε όση ώρα θέλετε και να γυρίσετε εξ ιδίων στο κέντρο ή στο ξενοδοχείο. Εναλλακτικά ελάτε μαζί μας να
συνεχίζουμε με τον έμπειρο συνοδό μας, θα πάρουμε την πρώτη γραμμή μετρό της Βουδαπέστης που λειτούργησε το 1896 και θα
μεταβούμε στην περίφημη σκεπαστή αγορά αγορα της Βουδαπέστης. Έπειτα θα έχουμε ελεύθερο χρόνο στη διάθεσή μας στον
κεντρικό πεζόδρομο Vatci Utca για να πραγματοποιήσουμε τις αναμνηστικής αγορές μας και να δειπνήσουμε σε ένα από τα περίφημα
ουγγρικά εστιατόρια. Το βράδυ ελάτε προαιρετικά μαζί μας σε ένα από τα highlights του ταξιδιού, ένα διαφορετικό δείπνο σε
Ουγγαρέζικη παραδοσιακή ταβέρνα, όπου το πικάντικο γκούλας και τα τσιγγάνικα βιολιά θα σας γοητεύσουν.



ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :
Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της Ryanair 
Αποσκευές: 1 προσωπικό αντικείμενο (γυναικεία τσάντα, backpack κλπ) το οποίο πρέπει να χωράει κάτω από το μπροστινό
σας κάθισμα + 1 χειραποσκευή έως 10kg(55x40x20εκ.)
Διαμονή στα ξενοδοχεία που αναγράφονται στον τιμοκατάλογο με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Συνοδός εκδρομής 
Ασφάλιση αστικής ευθύνης

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :
Εισιτήρια σε αξιοθέατα, κρουαζιέρες και προαιρετικές υπηρεσίες
Δημοτικοί φόροι πόλεων (15€ ανά άτομο συνολικά)
Διελεύσεις - checkpoint 30€ ανά άτομο
Εκδρομή στα Παραδουνάβια χωριά : Τιμή ενήλικα 40€, Τιμή παιδιού μέχρι 12 ετών 30€

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛIΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

6 ΗΜΕΡΕΣ
21 Απριλίου

ΒΙΕΝΝΗ: ΑUSTRIA TREND ANANAS 4*
ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ: DI VERDI IMPERIAL 4* 495 485 195

RYANAIR
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - ΒΙΕΝΝΗ

10.20 - 11.05
  

ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
11.05 - 13.45

ΠΑΡΑΔΟΥΝΑΒΙΑ ΧΩΡΙΑ - ΑΓ. ΑΝΔΡΕΑΣ - ΒΙΣΕΓΚΡΑΝΤ - ΕΣΤΕΡΓΚΟΜ
Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και σήμερα θα πραγματοποιήσουμε μια υπέροχη προαιρετική εκδρομή στα περίφημα Παραδουνάβια χωριά.
Στην όμορφη διαδρομή κατά μήκος του Δούναβη θα σταματήσουμε πρώτα στο γραφικό χωριό Αγ. Ανδρέας, τόπος πολλών φημισμένων
καλλιτεχνών. Συνεχίζουμε για το Βίσεγκραντ, γενέτειρα του Καρλομάγνου. Ακολουθεί η πρώτη πρωτεύουσα των Ούγγρων, το Έστεργκομ με
τον τεράστιο καθεδρικό ναό όπου βρίσκεται ο θρησκευτικός θησαυρός των Ούγγρων. Ελεύθερος χρόνος για φαγητό και αναμνηστικές
αγορές. Το μεσημέρι επιστρέφουμε στην Βουδαπέστη για να έχετε επιπλέον χρόνο να κάνετε οποιαδήποτε επίσκεψη επιθυμείτε. Εμείς
προτείνουμε να επισκεφτείτε το Κοινοβούλιο. Είναι ένα επιβλητικό κτίριο στις όχθες του Δούναβη. Αξίζει να το θαυμάσει κανείς τόσο την
ημέρα, για να δει την μεγαλοπρέπειά του και την υπέροχη αρχιτεκτονική, όσο και το βράδυ, για τον υπέροχο φωτισμό του. Ιδιαίτερα
μαγευτικός είναι ο αντικατοπτρισμός του στο ποτάμι. Οι καλύτερες φωτογραφίες βγαίνουν από την Βούδα, όμως είναι ωραίο να πάει κανείς
και από την μπροστινή πλευρά και να το θαυμάσει από κοντά. Οι τρεις επιβλητικές αίθουσες είναι επισκέψιμες και μπορείτε να ξεναγηθείτε
με τη χρήση ακουστικών. Από εκεί μπορείτε να επισκεφτείτε και την σκεπαστή αγορά, γεμάτη με παραδοσιακά προϊόντα.
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ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

Budapest-Vienna

ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
Παίρνουμε το πρωινό στο ξενοδοχείο, έχουμε χρόνο για μια τελευταία βόλτα στην πόλη και μετά πηγαίνουμε στο αεροδρόμιο για να
επιστρέψουμε στην Ελλάδα.
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